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METODOLOGÍA

PÚBLICO OBJETIVO Y MUESTRA RECOGIDA DE INFORMACIÓN Y CUESTIONARIO

Población entre 
18 y 70 años

500 entrevistas con
cobertura sanitaria
exclusivamente de
Seguridad Social

500 entrevistas con
cobertura sanitaria
privada

Recogida
de
información
:
del 18 al

23 de junio
de 2020.

Entrevista 
telefónica (C.A.T.I), 
con cuestionario de 
15 min.

Los casos han sido
ponderados por cobertura
sanitaria (con y sin cobertura
privada) para devolverles la
proporcionalidad y
representatividad de la
población.



1-Perfil de la muestra
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Perfil de la muestra

Hombre Mujer

51,1% 48,9%

18 a 39
años

40 a 54
años

55 a 70
años

41,3% 33,0% 25,6%

Titulares modalidades seguro sanitario

Seguridad Social Seguro Privado

16,9%
3,0%
2,6%
2,8%
2,9%

1,4%
7,0%

5,4%
13,4%

11,1%
2,6%
4,8%

18,3%
2,6%

1,4%
3,1%

,7%

Andalucía

Asturias, Principado de

Canarias

Castilla y León

Cataluña

Extremadura

Madrid, Comunidad de

Navarra, Comunidad Foral de

Rioja, La

CC.AA

50,0% 50,0%

Mutualidades acogidas 
a un seguro privado: 

6,9%

78,3%

21,7%

Seguridad Social

Seguro Privado

DATO SIN PONDERAR

DATO PONDERADO



2-Resultados encuesta



Relación entre la sanidad pública y la privada

P.1 Necesidad de cooperación del sector sanitario privado para asegurar la asistencia del sistema sanitario español

Totalmente + 
Bastante

Poco + 
Nada

Consideran necesaria la cooperación del 
sector sanitario privado para asegurar la 
asistencia del sistema sanitario español:

57,3%
de la población española

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

65,2%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

55,1%

Cerca del 60% de los ciudadanos que 
tienen exclusivamente cobertura 

sanitaria pública considera necesaria la 
colaboración entre la sanidad de 

titularidad pública y privada.

57,3% 38,6%

19,4%

37,9%

16,8%
21,8%

4,1%

Totalmente
necesaria

Bastante
necesaria

Poco necesaria Nada necesaria Ns/Nc (no leer)



Relación entre la sanidad pública y la privada

P.2 Importancia que la Sanidad Privada realice pruebas diagnósticas e intervenciones quirúrgicas para reducir la saturación de la Sanidad Pública

68,1%
de la población española considera 

importante la colaboración de la sanidad 
privada en la realización de pruebas e 

intervenciones para reducir la saturación 
de la sanidad pública.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

75,1%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

66,1%

Cerca del 70% de los ciudadanos con 
cobertura sanitaria exclusivamente 

pública consideran importante la 
colaboración con la sanidad privada 

para reducir la saturación de la sanidad 
pública

68,1% 29,3%

34,4% 33,7%

13,9% 15,4%

2,6%

Muy
importante

Bastante
importante

Poco
Importante

Nada
importante

Ns/Nc (no
leer)



Relación entre la sanidad pública y la privada

P.3 La sanidad privada es una fuente de creación y mantenimiento de empleo 

61,0%
de la población española considera la 
sanidad privada como una importante 

fuente de creación de empleo.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

72,8%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

57,7%

Cerca del 60% de los ciudadanos que 
tienen exclusivamente cobertura 
sanitaria pública considera que la 

sanidad privada es fuente de creación y 
mantenimiento de empleo 

61,0% 35,1%

16,8%

44,2%

24,7%

10,4%
4,0%

Muy
importante

Bastante
importante

Poco
importante

Nada
importante

Ns/Nc (no
leer)



Relación entre la sanidad pública y la privada

P.4 Valoración del nivel de colaboración, de los conciertos de colaboración

56,6%
de la población española cree que el 

nivel de colaboración sanidad pública-
privada debería aumentar, no es 

suficiente tal y como está actualmente.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

62,7%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

54,9%

Cerca del 60% de los ciudadanos con 
cobertura sanitaria exclusivamente 
pública valora muy positivamente el 
nivel alcanzado por los conciertos de 

colaboración público-privada  

17,1%

56,6%

20,3%

6,0%

Es suficiente Se debería
aumentar

Se debería
reducir

Ns/Nc (no leer)

Solo 
cobertura 

pública

Con 
cobertura 

Privada

14,2% 62,7% 16,9% 6,3%

17,9% 54,9% 21,3% 5,9%
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Relación entre la sanidad pública y la privada

La mayor parte de la población española, independientemente de la cobertura sanitaria 

que se tenga, valora positivamente la relación entre la sanidad pública y la privada:

o Para el 68,1% es importante la colaboración de la sanidad privada en la realización de 

pruebas diagnósticas e intervenciones quirúrgicas para reducir la saturación de la 

pública.

o El 57,3% de la población mantiene que es necesaria la cooperación del sector privado 

para asegurar la asistencia del sistema sanitario español.

o Para el 56,6% el nivel de colaboración sanidad publica-privada debería ser aún 

mayor.

o Y, además, el 61,0% opina que la sanidad privada es una importante fuente de 

empleo.



Imagen percibida de la sanidad privada y sus recursos

P.5 Nivel de CALIDAD asistencial de la sanidad privada

59,8% 20,2%

10,3%

49,5%

16,0%
4,2%

20,0%

Muy alto Alto Bajo Muy bajo Ns/Nc (no
leer)

59,8%
de la población española cree que es alta 

la calidad asistencial de la sanidad 
privada.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

78,7%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

54,5%

Más de la mitad de los ciudadanos que 
tienen exclusivamente cobertura 

sanitaria pública y no acude por lo tanto 
a los centros asistenciales privados, y a 
pesar de ello, están convencidos de la 

calidad de la sanidad de titularidad 
privada 



P.6 Valoración EFICIENCIA de la sanidad privada española para gestionar sus recursos

56,1% 28,1%

Imagen percibida de la sanidad privada y sus recursos

12,9%

43,2%

22,5%

5,6%
15,8%

Muy
eficiente

Bastante
eficiente

Poco
eficiente

Nada
eficiente

Ns/Nc (no
leer)

56,1%
de la población española considera que 

la sanidad privada es eficiente en la 
gestión de sus recursos.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

70,3%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

52,2%

Más de la mitad de los ciudadanos que 
tienen exclusivamente cobertura 

sanitaria pública y que no acude por lo 
tanto a los centros asistenciales 
privados, a pesar de ello, están 

convencidos de la eficiencia de la 
sanidad de titularidad privada para 

gestionar sus recursos



Imagen percibida de la sanidad privada y sus recursos

P.7 Opinión TIEMPOS DE ESPERA que ofrece la sanidad privada para acceder a cita con especialistas, realizar intervenciones o pruebas y obtener resultados o
informes 

74,3% 8,8%

25,3%

49,0%

6,5% 2,2%
16,9%

Muy buena Buena Mala Muy mala Ns/Nc (no
leer)

74,3%
Opina que los tiempos de espera que 
ofrece la sanidad privada son buenos.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

84,0%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

71,7%

El 71,7% de la población, tres de cada cuatro, 
con cobertura exclusivamente pública 

considera que los tiempos de espera que 
ofrece la sanidad privada para acceder a cita 
con especialistas, realizar intervenciones o 

pruebas y obtener resultados o informes son 
buenos y uno de los puntos fuertes de la 

sanidad de titularidad privada



Imagen percibida de la sanidad privada y sus recursos

P.8 Valoración RIGUROSIDAD al aplicar políticas y protocolos de actuación para garantizar la seguridad de los pacientes

61,9% 19,2%

16,2%

45,7%

14,9%
4,3%

18,9%

Muy
rigurosa

Bastante
rigurosa

Poco
rigurosa

Nada
rigurosa

Ns/Nc (no
leer)

61,9%
de la población española considera la 

sanidad privada es rigurosa en la 
aplicación de políticas y protocolos de 

actuación para garantizar la seguridad de 
los pacientes.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

75,7%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

58,1%

Cerca del 60% de los ciudadanos que 
tienen exclusivamente cobertura 

sanitaria pública y que no acude por lo 
tanto a los centros asistenciales 

privados, a pesar de ello, valoran su 
rigor al aplicar políticas y protocolos de 
actuación para garantizar la seguridad 

de los pacientes.



Imagen percibida de la sanidad privada y sus recursos

P.9 Valoración RECURSOS tecnológicos para la prevención, diagnóstico y tratamiento de enfermedades

77,8% 9,5%

15,1%

62,7%

7,8% 1,7%
12,7%

Muy
buenos

Buenos Malos Muy malos Ns/Nc (no
leer)

77,8%
Nos dice que la sanidad privada tiene 
buenos recursos tecnológicos para la 

prevención, diagnóstico y tratamiento de 
enfermedades..

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

85,8%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

75,6%

El 75,6% de los ciudadanos, tres de cada 
cuatro, con cobertura exclusivamente 

pública valora como buenos o muy 
buenos los recursos tecnológicos de la 

sanidad privada para la prevención, 
diagnóstico y tratamiento de las 

diferentes enfermedades.
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¿Qué imagen tiene la población española de la sanidad privada?:

o El 77,8% opina que tiene buenos recursos tecnológicos para la prevención, 

diagnóstico y tratamiento de enfermedades.

o Para el 74,3% tiene buenos tiempos de espera.

o El 61,9% considera la sanidad privada como rigurosa en la aplicación de políticas 

y protocolos de actuación para garantizar la seguridad de los pacientes.

o El 59,8% cree que tiene un alto nivel de calidad asistencial.

o 56,1% piensa que es eficiente en la gestión de sus recursos.

Imagen percibida de la sanidad privada y sus recursos



Visibilidad y valoración ante la crisis de la Covid-19

P.10 Valoración labor asistencial de los hospitales privados durante la crisis sanitaria del coronavirus

61,4% 16,7%

14,0%

47,4%

11,6%
5,1%

21,8%

Muy bien Bien Mal Muy mal Ns/Nc (no
leer)

61,4%
Valora positivamente la labor asistencial 

de los hospitales privados durante la 
crisis.

Entre la población con cobertura 
sanitaria privada:

70,8%

Entre la población con cobertura 
exclusivamente pública:

58,9%

También destacar que cerca del 60% de 
la población con cobertura 

exclusivamente pública tiene una 
valoración muy positiva de la labor 

asistencial de los hospitales privados 
durante la crisis sanitaria del coronavirus



PATROCINADORES

Calle Magallanes 34. Local

28015 Madrid

91 790 67 56

info@fundacionidis.com


